

# 国家“一带一路”官方网站正式上线运行

据新华社电 国家“一带一路”官网——中国一带一路网([www.yidaiyilu.gov.cn](http://www.yidaiyilu.gov.cn))于3月21日正式上线运行,网站微博、微信同步开通。

中国一带一路网由推进“一带一路”建设工作领导小组办公室作为指导单位,国家信息中心主办。官网以传递信息、沟通文明、

合作共赢为宗旨,及时回应国内外重大关切,科学准确阐释“一带一路”核心理念,权威发布解读国内外有关“一带一路”政策法规,全面客观介绍“一带一路”建设的新进展新成果,为沿线各家企业、社团组织和公民积极参与“一带一路”建设提供信息服务和互动交流。

据介绍,官网开通初期,设置海外要闻、国内要闻、政策环境、五通发展、基础数据、企业风采、共话丝路等主要信息类栏目,同时开设“一带一路”基础数据库、政策库、项目库、企业库与人才库等服务类栏目。此次上线运行中、英两个语言版本,今年内将实现中、英、俄、法、阿、西班牙等多种语言版本

运行,届时将覆盖全球大部分地区。

目前,官网已建立国内30多个国家机关部委和机构、各省(区、市)、多个沿线合作国家的信息联络机制,提供PC、手机等多终端访问入口。随着“一带一路”建设全面深入推进,官网将与时俱进,不断丰富内容,完善和提高运行服务水平。

## 建立新型智库

### “智囊团”倾力讲好周口故事

□晚报记者 王晨

**本报讯** 打造“靠得住、信得过、用得上、离不开”的“思想库”和“智囊团”,一直是全市社科工作者的共同目标。3月21日下午,全市2017社科工作会议上,来自全市相关领域专家学者齐聚一堂,共商新型智库建设大计,共谋决策咨询研究良策。

一件件与周口市民生活息息相关的重大经济政治决策中,背后都有“智囊团”的功劳。2016年全年市社科联组织申报哲学社会科学调研课题248项,重点研究课题15项,推出了《大道周口》《豫东风物》《陈楚漫步》《青铜不再》《出彩周口人》等一批理论层次高、有实践应用价值的理论成果,为推动周口创新发展提供了有力的智力支撑。

《河南省社会科学普及条例》自2016年12月1日起施行,这是我省社科领域第一部法律,为打通社科研究成果转化的“最后一公里”,市委出台的《周口市新型智库建设的实施意见》,明确了周口智库的目标、指导思想、基本原则和战略举措。

周口晚报记者了解到,2017年,市委宣传部、市社科联将举办“周口智库论坛”系列活动,重点抓好伏羲文化、创世文化、老子文化、姓氏文化、根亲文化、黄泛区文化等在全国有影响的重点学科、优势学科建设。办好周口文化大讲堂及各级各类讲座,邀请国内外知名专家学者做客周口文化大讲堂,并组织本土专家学者持续开展“社科知识大篷车进基层活动”,打通理论走向群众的“最后一公里”。充分利用现代媒体,借助“微博”、“微信”、“微视频”等手段加大社科普及的广度。抢占新媒体市场,构筑起中国特色社会主义理论大众化社科普及平台,办好社科网络大讲堂,让群众足不出户即可一网尽览社科领域大事,“面对面”聆听社科名家讲核心价值观、聊人文历史、谈中华传统文化。

市社科联相关负责人表示,2017年广大社科工作者努力打造好周口智库,提升周口社科品牌贡献智慧和力量,传递周口声音、讲好周口故事、叫响周口名片。推介周口形象。

线索提供 咸萌

### 4月16日起全国铁路实行新列车运行图

#### 增开动车组列车25.5对

**本报综合消息** 记者从中国铁路总公司获悉,4月16日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,较调整前增开动车组列车25.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达3615对。客流饱满区段运行压力进一步缓解。

为更好地满足广大旅客出行需求,铁路部门进一步优化运力资源配置,扩大沪昆高铁、杭深线、南广、贵广、宁蓉、京广等客流饱满线路的运力,增开动车组列车25.5对,并安排37对现有动车组列车重联或大编组运行。增开白天高铁动卧列车改善旅客出行体验。主动对接市场需求,挖掘高铁运输能力,对动卧列车开行方案进行了优化,增开部分白天动卧列车,努力改善中长途旅客的旅行体验。部分旅客列车开

行区段进一步优化。共安排旅客列车变更运行区段27.5对。如昆明南~广州南、郑州东~广州南各1对列车延长至珠海始发和终到。部分旅客列车运行时刻进一步压缩。加强运输组织,提高了部分旅客列车旅行速度,如成都~福州K390/1次旅行时间压缩5小时49分钟;杭州~成都K1271/4次旅行时间压缩4小时8分钟。

铁路部门提示,为了配合此次列车运行图的调整,4月14日及以后始发的旅客列车车票定于3月21日起开始发售。旅客朋友如需进一步了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

(郭森)

### 周口马拉松赛荣获全国铜牌赛事

□晚报记者 张擘

**本报讯** 周口晚报记者获悉,3月20日在上海召开的2016中国马拉松年会上,中国田径协会授予周口马拉松赛“2016中国马拉松铜牌赛事”。

2016年12月18日,周口马拉松暨中国慈善马拉松赛在周口市区鸣枪开跑,来自肯尼亚、埃塞俄比亚、乌干达、日本等国家和地区的5300余人参加比赛。为保障赛事圆满进行,比赛期间我市共调集警力3056名,招募志愿者1800名,整个赛道设置了24个医疗点、26辆救护车,保证了选手安全完赛,获得了参赛选手的一致称赞。“作为2016年刚刚进入中国马拉松大家庭的新办赛事,周口马拉松赛从筹备阶段就以国际田联金标赛事为办赛标准,并融入了慈善这一重要元素,这在全国是首创,这种结合不仅弘扬了不畏困难、勇于争先的

进取精神,还弘扬了关爱他人、乐于奉献的慈善精神。”周口马拉松组委会相关负责人表示,周口首次举办马拉松比赛就被中国田径协会评定为铜牌赛事,不仅是中国田径协会对周口马拉松赛的高度肯定,还通过比赛展示了周口形象,对拉动我市经济发展、提升城市品位、促进全民健身运动、弘扬慈善文化起到了积极的推动作用。

据了解,2016年在中国田径协会注册的马拉松赛事有328场,按照中国田径协会的评选规则,中国马拉松赛事共划分为三级,从高到低依次为金牌、银牌、铜牌赛事。评选委员会根据赛事温度、线路、计时服务、起终点规划、选手服务、医疗救援、宣传等方面进行综合评定,只有赛事质量高,达到一定标准才能评定为等级赛事。最终周口马拉松赛以优质的赛事执行、齐备的选手服务、特点鲜明的赛道设计、丰富的赛事宣传被中国田径协会评定为铜牌赛事。



为提高驾驶员技能和自觉养成良好的驾驶习惯,东风天龙中国卡车日前在周口万康东风商用4s店举行了驾驶员技能大赛。此次比赛的举行,受到了社会各界人士的关注与好评。记者 王亚辉 摄

## 省属公办 国家骨干高职院校 (招生代码6262) 河南工业职业技术学院2017年单独招生开始报名啦

河南工业职业技术学院是一所省属公办的全日制高等职业院校,是国家骨干高职院校,同时也是全国职业教育先进单位和全国就业先进单位,在权威机构发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中位列全省第一。2017年,学院将继续实施单独考试招生。

一、招生对象:已取得参加2017年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含参加中职生“对口升学”报名)的考生。

二、招生计划:在机械类、机电类、汽车类、城建类、计算机类、经管类、化工类和外语类8个大类64个专业招生3500人。

三、志愿填报:考生于2017年3月22日9时至27日18时,登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进行志愿填报。

四、考核方法:考核由文化基础考试和职业技能测试两部分组成,按普通高中和中等职业学校两种类型安排考试及考核内容,考核时间为全省统一的4月9日。

五、相关待遇:已被录取的考生,不再参加2017年统一高考,享受与普通高校统一招生考试录取新生的相同待遇。

咨询电话:(0377)  
63270276 63239580 63210238

竭诚欢迎各位考生报考

河南工业职业技术学院

校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)